

我市书法家、作家走进军营

本报讯 (记者 宋风) 7月26日上午,市文联组织王猛仁等10余位书法家、作家,走进中国人民解放军预备役部队408团进行慰问。本次慰问活动由市人大常委会副主任、市书法家协会名誉主席游保峰带队,现场为部队官兵送去书法艺术作品和优秀图书。

应官兵们的要求,书法家们欣然挥毫泼墨、现场创作,作家柳韵为官兵们送去了自己的新作。他们的作品受到官兵们的喜爱。

民建周口市委召开二届七次(扩大)会议

本报讯 (记者 普淑娟) 7月25日下午,民建周口市委召开二届七次(扩大)会议。市政协副主席、民建周口市委主委程新华出席会议并传达民建全国市级组织研讨会议精神。

会上,程新华对新当选的支部主委、副主席表示祝贺,希望新一届支委

带领全体会员,积极参政议政,不断提高参政议政能力,通过人大、政协、市委会平台向上级展示有分量的调研报告和社情民意信息,多做有亮点、有特色的工作,努力实现支部工作的跨越式发展,为我市社会经济发展作出应有的贡献。

程新华强调,要加强基层组织建设,注重学习,增强信念,把握正确的政治方向;要搭好平台、凝聚人心,增强基层组织的活力和凝聚力;要注重调研、多献良策,不断提高基层组织参政议政和社会服务水平;要夯实基础、严格把关,建设结构合理、素质优良的会员队伍。



昨日,商水县城关乡马庄村村民苏东洋正把采摘的西瓜装车外运。眼下,该县农民利用时间差,通过土地流转种植的2000余亩晚茬西瓜喜获丰收,每亩效益可达5000余元,有效增加了农民收入。(刘飞 摄)

趁早别再做“公款月饼”的梦

曹鹏程

炎炎夏日,中秋节还不见影儿,各式各样的月饼订购广告就悄悄地席卷而来。网友发现,今年的广告主打提货卡、预付卡,并附带上门取卡、异地提取、开具各种发票等“你懂的”服务。

中央纪委去年曾在重要节日之前接连发文,狠抓公款消费,这让全社会看到了中央杜绝“节日腐败”的坚定决心,赢得一致好评。7月24日,中央国家机关工委发出通知,严禁中秋节公款送礼。禁止“公款月饼”的决定,震动了“公款消费”市场,甚至起到了改良“人情文化”的作用。

杜绝公款送礼,不仅送的人没了迎来送往之扰,收的人也少了打扫泛滥月饼之苦。然而,正所谓“病来如山倒,病去如抽丝”。一次猛药,虽能立竿见效,彻底康复却需要坚持治疗。滥用公款和爱钻空子的惯性,更要经历久为功的抵制,才能真正停下来。仔细观察不难发现,禁止“公款月饼”的精神,不仅存在于中央纪委的文件,十八大以来的每一项党内规定、每一次党政机关制度改革,都透出对公款消费行为严格管理的意思。而在“制度不能

成为稻草人”的反复强调之下,一宗宗被处理曝光的案例,更是给敢于踩红线者以当头棒喝。

眼下那些蹑手蹑脚的订购广告,无非是想效仿过去曾躲在会所、藏在发票中“幸存”的“公款月饼”。其实,再隐蔽的手段,都只不过是给监管增加新经验的引子。

那些仍然在公款上打主意的月饼经销商也该认真想想,因中央纪委整治节日腐败,去年高档月饼已经遭遇重度滞销。企业生存,最忌裹足不前,困守存量。千方百计虚开发票,在豪华和包装上绞尽脑汁,却为争得满身是血,这是何等愚蠢的战略?多年以来,正是因为消费市场过度攀附于公款,使得企业创新缺少空间,反而损害了整个节日市场的健康发展。

市场的生命力最强大。就以中秋为例,狠刹公款消费歪风之后,商家开发的月饼越来越亲民,营销方式越来越创新。应季水果、亲情服务也都在净化后的市场上找到了新的空间。从公款上挪开视线,就如同跳下一棵大树,

沙颖时评

提高服务水平 打造特色支行 ——记周口银行鹿邑支行

李争鸣

钱小钱一个样、办不办业务一个样;实行交叉检查和评比制度,两个班组每月互查,当场打分,每季度评选出1名服务明星进行公示奖励。

加大贷款投放力度,助力地方经济发展

该支行加大对小微企业、商户扶持力度,促进地方工商业的繁荣发展,截至6月底,累计投放贷款3.6亿元。

支行针对商户流动资金需求旺、期限短的特点,大力简化贷款流程,缩短办贷时间,让商户在最短的时间内拿到流动资金,切实解决燃眉之急;及时推出公务员消费贷款和公务员卡,为公务员在子女上学、买房、购车等大宗物品消费方面提供快速、便捷的金融服务。

支行通过摸底调查,对工业园区企业和鹿邑县310工程项目签订合作意向书,对符合该支行政策范围的招商引资企业进行主动上门营销,主动进行金融一揽子服务方案推荐,实现银企合作共赢。

3年来,鹿邑支行先后荣获周口市内部保卫工作先进集体、周口银行先进集体、周口市“青年文明号”等荣誉。

周口银行鹿邑支行牢固树立“安全、高效、和谐、创新”的经营理念,以“区域一流、客户信赖、社会尊重、员工自豪”为发展思路,以各项目标任务为抓手,全力推进经营模式和增长方式转变,提高经营效率,完善内控机制,增强综合竞争能力及风险防控能力,实现又好又快发展。截至6月30日,该支行存款余额31605万元,较年初增长7046万元。

内抓管理,外树形象

积极改善硬件设施,打造一流的服务环境。为了给客户创造优美的环境,该支行坚持每天上班前打扫卫生,做到室内外窗明几净,地面墙壁一尘不染,所有物品摆放有序。大厅常年摆放鲜花和绿色植物;电子利率屏和各项收费标准一目了然;验钞机、点钞机、老花镜、圆珠笔,各种必备单据触手可及。贵宾室配备的矿泉水、茶叶、咖啡、沙发、各种报纸杂志,尽显尊贵。

狠抓文明服务,让每位客户高兴而来满意而去。该支行要求每位员工做到“两个有声”,即来有迎声、走有送声,达到“三个一样”,即生人熟人一个样、大

市人社局机关第一党支部召开专题组织生活会

本报讯 (记者 吴继峰) 7月27日,市人社局机关第一党支部召开专题组织生活会并进行民主评议党员工作。市委督导副组长冯东民和市直工委有关同志到会指导。

会上,该局机关第一党支部书记田文东代表市人社局机关第一党支部班子对照检查,并带头作个人检查,进行自我批评。随后,黄安伟、张茜、刘鹏翔、李红彦等其他支部委员逐一作个人对照检查发言。每位同志发言后,其他同志分别对其提出批评意见。大家开展自我批评严肃认真、开门见山、切中要害,开展相互批评坦诚相见、开

诚布公、推心置腹,达到了红脸出汗、增进团结、共同提高的目的。

该局机关党委副书记崔凤良代表上级党组织就开好专题组织生活会提出要求,并对组织生活会召开情况进行点评。田文东代表支部做表态发言。

按照议程,市人社局机关第一党支部下辖的4个党小组分别召开党小组会议,党小组长通报局机关第一党支部对照检查情况,听取党员对支部的批评意见。按照程序不减、步骤不少的要求,该局党员领导干部以普通党员的身份参加了各自所在的党小组生活会,认真开展自评和互评,与大家

一起查摆问题、谈心交流,开展批评和自我批评。

在党小组会议结束后,市人社局机关第一党支部召开全体党员大会。会上,该局机关第一党支部书记田文东向全体党员通报支委班子对照检查材料,对专题组织生活会和党员自评互评情况做总结发言。各党小组长简要汇报党小组组织生活会情况,并对支委提出意见和建议。会议对全体党员发挥先锋模范作用情况、遵守党的纪律情况、履行党员义务情况、履行岗位职责情况、完成党组织交给的任务完成情况进行公开民主测评。

市交通运输局机关党支部开展专题组织生活会

本报讯 (记者 吴继峰) 7月25日,市交通运输局机关党支部召开专题组织生活会并进行民主评议党员工作。市委督导组长陈红光和市直工委有关同志到会指导。

会上,该局机关党支部书记郑其享代表市交通运输局机关党支部班子对照检查,并带头作个人检查,进行自我批评。随后,其他支部委员逐一作个人对照检查发言。每位同志发言后,其他同志分别对其提出批评意见。大家开展自我批评严肃认真、开门见山、切中要害,开展相互批评坦诚相见、开

诚布公、推心置腹,达到了红脸出汗、增进团结、共同提高的目的。

专题组织生活会后,局机关党委副书记薛世营代表上级党组织做了组织点评。郑其享同志代表支部做表态发言。

按照议程,市交通运输局机关党支部下辖的3个党小组也分别召开了党小组会议,党小组长通报局机关党支部对照检查情况,听取党员对支部的批评意见。按照程序不减、步骤不少的要求,局党员领导干部以普通党员的身份参加了各自所在的党小组生活会,认真开展自评和互评。

会,认真开展自评和互评,与大家一起查摆问题、谈心交流,开展批评和自我批评。

党小组会议结束后,民主评议党员大会正式召开。会上,机关支部书记郑其享向全体党员通报了组织生活会召开情况和各党小组提出的意见建议。会议对全体党员发挥先锋模范作用情况、遵守党的纪律情况、履行党员义务情况、履行岗位职责情况、完成党组织交给的任务完成情况进行公开民主测评。

运垃圾、清道路 搬口大街环境明显好转

本报讯 (记者 窦娜 李瑞才 实习生耿嘉宁) 东新区搬口办事处周淮路搬口大街是来往周口、淮阳的主要道路,由于人流、车流量较大,马路两旁经常出现店经营、占道经营的现象,不仅严重阻碍交通,还影响市容环境。为此,7月24日上午,东新区城管局联合搬口办事处出动120名城管队员,对该处的乱堆乱放、占道经营、出店经营等违章行为进行整治。

当日9时许,记者在现场看到,在城管队员的监督和管理下,以往搬口大街上占道经营、出店经营严重的情况大大

好转。在城管队员的指挥下,道路两旁的占道摊贩被劝离后经营;经营摩托车配件、电动车销售的商户也在城管队员的帮助下,收回了门口的遮阳伞和摆在店外的商品。就部分路边堆积的建筑垃圾、生活垃圾、空箱子等杂物,城管队员拿起扫帚、铁锹等工具,一点一点将垃圾清理干净。经过整治,搬口大街的经营秩序和交通状况有了较大变化,道路畅通了,过往行人拍手称赞。市民马先生说:

“希望城管部门建立长效机制,长期保持这种畅通的局面。”据介绍,此次整治清运垃圾60多方,收缴占道广告牌26个,

清理小广告300多处。

就如何避免占道经营、出店经营等现象反弹,搬口办事处负责人张旭表示,下一步他们将定人、定点对搬口大街进行长效管理,严防占道经营、出店经营等现象反弹。同时,为使辖区内的环境卫生有明显的改观,办事处每天早上都会利用两个小时的时间对辖区内的卫生进行集中清理,并进行全天保洁。

创建文明城市
共享美好生活

为广大妇女儿童的健康保驾护航

——记沈丘县妇幼保健院

记者 史书杰

“省级卫生先进单位”、“市级文明单位”、“县文明服务窗口单位”,被世界卫生组织、联合国儿童基金会、卫生部命名为“爱婴医院”,多次被评为市、县卫生先进单位和优秀党支部等荣誉称号。“这些成绩的取得,是我院全体人员共同努力的结果,是上级领导对我院工作的充分肯定和褒扬。”沈丘县妇幼保健院院长程东亮说。

发挥公共卫生服务职能,认真开展婚前保健工作。该县妇幼保健院作为全县婚前医学检查定点机构,承担着全县婚前保健任务。为了落实好公共卫生服务职能,更好地方便群众就近检查,提高婚检参检率,该院在县行政服务中心租住房屋3间,并进行规范化装修,设立了男女婚检室、化验室、B超室、咨询登记室、资料档案室等配套科室;配备专业技术队伍9人,购买生化仪、血球仪、尿自动分析仪、检查用床灯等设备,形成了人员房屋配套、设备功能齐全、综合服务能力显著提高的专业化科室,受到广大群众的好评。

打破大锅饭,积极推进医药卫生体制改革。该院实行全员聘任和优化组合,

按需设岗、按能定岗、公开竞岗、择优上岗;加强医务人员绩效考核,按照德、能、勤、绩和实际工作数量、工作质量、风险责任等综合考虑,进行绩效评价,并与个人工资、奖金挂钩,让多劳者多得、不劳者不得、善劳者优得,充分调动了广大干部职工的积极性。

以医疗质量为核心,全面提升医疗保健服务水平。该院认真开展“医疗质量万里行”活动,始终把医疗质量管理、医疗安全防范放在首位,以落实医疗核心制度为重点,不断加强医务人员关于病历书写规范、护理技能比武、消毒控制监测、急救技能操作、自我防范意识等培训教育,在医疗质量管理上组建一个班子,形成一个机制,完善一套办法,强化服务责任。此举使该院医疗救治能力不断提高,服务态度不断改善,医疗核心制度不断得到落实。

该院要求医护人员做到“工作不要在我这里中断,问题不要在我这里出现,患者不要在我这里失望,医院形象不要在我这里受损”和要达到医患之间“零距离”、医疗护理“零缺陷”、患者心理“零负担”、医疗质量“零投诉”、医疗事故“零发

生”的服务目标。

不断改善就医环境。该院按照创建“花园式医院、宾馆式服务、酒店式病房”的要求,不断改变就诊环境,改善就医条件。先后投入资金,改善儿科重症监护病房条件,组建产科监护中心,并安装了中央空调;建设医技综合楼,增添病床、多参数监护仪、新生儿辐射抢救台、黄疸测定仪、听力筛查仪、血氧乳腺透照仪以及化验、生化检测设备;增设新生儿疾病筛查、妇女“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)筛查、新生儿听力筛查、无痛分娩等妇儿保健项目,对手术室、产房、抢救室、消毒供应室等重点部位不断规范和投入,医院硬件设施不断改善。

认真开展“先住院、后付费、住院无需交押金”服务模式,有效缓解了群众“看病难、看病贵”的问题,进一步减轻了患者的经济负担,此举是一项真正惠民、利民、为民的服务举措,社会效益显著。该院还实行了“按病种付费”,开设病种数11个,接诊按病种付费病人数近百人,得到广大患者称赞。

国家开放大学周口地方学院 2014年秋季招生简章

育系列相同或相近专业高等专科(含专科)以上学历者。

专科层次的招生对象为具有高中和中等专业学校及以上学历者。

五、各县学习中心招生报名联系方式

校本部:0394-8581915 太康:0394-6928577

沈丘:0394-5222100 郫城:13939483016

鹿邑:0394-7491978 商水:0394-5600116

川汇区:15303906566 扶沟:0394-6266363

校本部报名地址:周口市开元大道周口职业技术学院行政楼四楼电大成人教育部 网址:<http://zk.open.ha.cn>

周口职业技术学院 2014年成人高招招生简章

一、高中起点专科专业设置及学习形式,学院代码:445

1.周口职业技术学院高中起点专科招生专业

师范类专业:小学教育、语文教育、音乐教育、美术教育、初等教育、学前教育、教育管理学。

非师范类专业:市场营销、农学、工商管理、园艺技术、园林技术、畜牧兽医、建筑工程技术、机电一体化技术、计算机应用技术、通信技术、会计电算化、经济管理、食品营养与检测、动漫设计与制作等。(该类专业考试科目:语文、数学、英语)

2.周口广播电视台大学

理工类:建筑工程技术、市场营销、汽车检测与维修技术、应用化工技术。(该类专业考试科目:语文、数学、英语)

经管类专业:农林经济管理、经济学、土地资源管理、工商管理、法学、会计学等。(该类专业考试科目:政治、英语、高等数学二)

2.河南工业大学

理工、农学类专业:机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、环境工程、食品质量与安全、汽车服务工程、交通运输、生物工程、应用化学、电子信息工程、农学、园艺、园林、动物医学等。(该类专业考试科目:政治、英语、高等数学一)

3.报考对象:具有高中、中专、技校及其以上学历的在职人员和社会青年均可报读。报考专升本的考生必须是已经取得了国民教育系列的专科毕业证书。

报考周口职业技术学院畜牧兽医、农学、园艺技术、园艺技术和河南农业大学涉农专业的学生降 20 分录取。

报名地址:周口市开元大道周口职业技术学院行政楼四楼电大成人高招科 | 联系电话:0394-7966928 13213226857 13389489768